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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: a Polgármesteri Hivatal dísztermében, 2025. október 30-án 16:00 órai kezdettel, 
Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

NYÍLT ÜLÉSÉRŐL 

.kkn vannak 
Koncz Imre polgármester 
Báló Sándor Zsolt képviselő 
Bere Károly képviselő 
Lánczi Csaba képviselő 
Nagy Gábor képviselő 
Patai Tamás képviselő 
Vida Imre képviselő 
Zs. Nagy Sándor képviselő 

SZMSZ szerint tanácskozási joal meghívott: 
Dr. Blága János jegyző 

Napirendekhez meEhívottak: 
Pardi-Papp Agnes jegyzői referens, Tóth Eszter szociális csoportvezető 

Jegyzőkönyvvezető: Pál-Lázár Kata testületi ügyintéző 
(ajegyzó'könyv hangfelvétel alapján készidt) 

Koncz Imre polgármester: Mindenkit köszönt Füzesgyarmat Város Önkormányzatának 2025. 
októberi Képviselő-testületi ülésén. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 tagjából 8 tag 
jelen van, Fehér László alpolgármester jelezte távollétét. Megállapítja, hogy a Képviselő-
testület határozatképes és az ülést megnyitja. 
Kéri, hogy aki a kiküldött napirendi javaslatot egy szóbeli előterjesztéssel kiegészítve, 
Füzesgyarmat 0416/70 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről, megtárgyalásra elfogadja, 
kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül a napirendeket az alábbiak szerint megtárgyalásra elfogadja. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
82/2025. (X. 30.) határozata 



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. október 30-i nyílt ülésén 
az alábbi napirendeket tárgyalja meg: 

A közművelődési feladatellátás főbb dokumentumainak felülvizsgálatáról 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

2. Beszámoló a Füzesgyarmati Bölcsőde 2024/25. évi működéséről 
Előadó: Gazsóné Kovács Andrea, intézményvezető 

3. Beszámoló a Füzesgyarmati Lurkófalva Óvoda 2024/25. évi működéséről 
Előadó: Károlyi Zsigmondné, igazgató 

4. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

A Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal és a Füzesgyarmati Napközi Konyha közötti 
munkamegosztási megállapodás jóváhagyásáról 
Előadó: Dr. Biága János, jegyző 

6. Gazdasági Program elfogadásáról 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

7. Előterjesztés a belterületi utak fejlesztése Füzesgyarmaton elnevezésű projektbe további 
utcák bevonásával és önerő biztosításával kapcsolatban 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

8. Közfoglalkoztatási programok megvalósításáról 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

9. Zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonására vonatkozó rendelettervezetről 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

10. A Füzesgyarmat belterület 1050/2 hrsz.-ú (Bajcsy u. 8. sz.) ingatlan értékesítéséről 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

11. Előterjesztés a Füzesgyarmat belterület 210/14 hrsz. ingatlan megosztásáról és 
hasznosításáról 
Előadó: Koncz Imre, polgármester 

12. Füzesgyarmat 04 16/70 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről 
Előadó: Dr. Blága János, jegyző 

Határidő: azonnal 
Felelős: Koncz Imre polgármester 

Rátérnek a napirendek tárgyalására. 

Első napirend 

A közművelődési feladatellátás főbb dokumentumahiak felülvizsgálatáról 

Koncz Imre polgármester: Az első napirendet a közművelődési feladatellátás főbb 
dokumentumainak felülvizsgálatáról szól, melyet mindhárom bizottság tárgyalt. Atadja a szót 
Lánczi Csabának. 



Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A módosító javaslatot, mely szerint 
az intézmény új nevében Művelődési Ház szerepeljen, 1 igen, 1 nem szavazattal nem 
támogatták, az eredeti előterjesztést 1 igen, 1 tartózkodással szintén nem fogadták el. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A módosító javaslatot, mely 
szerint az intézmény új nevében Művelődési Ház szerepeljen 1 igen, 1 tartózkodással nem 
támogatták, az eredeti javaslatot 2 igen szavazattal elfogadták. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A módosító javaslatot, mely szerint 
az intézmény új nevében Művelődési Ház szerepeljen 1 igen, 1 nem szavazattal nem 
támogatták, az eredeti előterjesztést 2 igen szavazattal elfogadták. 

Bere Károly képviselő: A szakértőnek az intézmény nevével volt problémája, ezért azt 
gondolta, hogy ha művelődési ház feladatokat is ellát az intézmény, akkor kerüljön bele a 
nevébe is. Füzesgyarmaton korábban is Művelődési Háznak hívták azt az intézményt, ami a 
kultúrával foglalkozott. Jelenleg Közösségi Központnak hívják az épületet, ezért nem 
értelemszerű Közösségi Ház-ra változtatni. Összessségében pedig nem érti, hogy miért kell az 
intézmény nevét megváltoztatni. Javasolja a Művelődési Ház elnevezés használatát, térjenek 
vissza a régi névhasználatra. 

Koncz Imre polgármester: Külön Művelődési Ház nincs a településen és valószínűen nem is 
lesz egy jó darabig még. 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Művelődési ház régen volt a településen, de ajelenlegi épület sose 
volt művelődési ház. 

Bere Károly képviselő: Miért legyen Közösségi Ház a neve egy könyvtárnak? 

Dr. Bláa János jegyző: Nem lehet csak könyvtárnak hívni, mert közösségi házi vagy 
művelődési házi feladataokat is ellát. Nem az épületet kell átnevezni. 

Bere Károly képviselő: Ha egyszer átveszi az önkormányzat a feladatot, akkor már lesz értelme 
művelődési háznak hívni. Hány év múlva lehet átvemii? 

Dr. Bláa János jegyző: 3 évmúlva. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Aki támogatja, hogy 
az előterjesztéshez képest módosítsák az intézmény nevét Hegyesi János Városi Könyvtár és 
Művelődési Házra, kézfeleineléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 3 igen szavazattal, 1 
tartózkodással és 4 ellenszavazattal nem támogatja az intézmény nevének módosítását 
Hegyesi János Városi Könyvtár és Művelődési Házra. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
83/2025.(X. 30.) önkormányzati határozata 

a Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény névmódosításáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hegyesi János Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény nevét nem kívánja Hegyesi János Városi Könyvtár és Művelődési 
Ház-ra módosítani. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: azonnal 
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Koncz Imre polgármester: Aki támogatja az eredeti előterjesztés tartalmának megfelelően az 
Alapító Okirat módosítását, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 7 igen szavazattal, 1 
tartózkodással és ellenszavazat nélkül támogatja az eredeti előterjesztés tartalma szerint 
az Alapító Okirat módosítását. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
84/2025.(X. 30.) önkormányzati határozata 

a Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
Alapító Okiratának módosításáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hegyesi János Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény alapító okiratát a határozat 1. sz. melléklete szerinti módosító 
okirattal módosítja, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 2. sz. melléklete szerint 
fogadja el. 

A Képviselő-testület meghatalmazza a Polgármestert, a szükséges jognyilatkozatok megtételére 
és aláírására, valamint az érintettek értesítésére. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Huszár Róbert, intézményvezető 

Határidő: azonnal 

Koncz Imre polgármester: Aki támogatja a Közművelődési rendelet elfogadását, 
kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 7 igen szavazattal, 1 
tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadja a Közművelődési rendeletet. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (X. 30.) 
önkormányzati rendelete 

a helyi közművelődésről 

[1] Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeletét a helyi 
közművelődési tevékenység, a helyi hagyományok, művészeti értékek megőrzése és 
gondozása, elősegítése érdekében alakítja ki. A kulturális feladatai megvalósítása során célul 
tűzi ki a helyi közösségépítés és közösségfejlesztés minél teljesebb körű támogatását. 

[2] Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a 
nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Füzesgyarmati Roma Nemzetiségi 
Onkormányzattal folytatott egyeztetést követően, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 
pontjában meghatározott jogalkotói jogkörben, valamint a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 7. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

A rendelet célja 

1. 
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(1) A rendelet célja a helyi társadalom közművelődési érdekeinek, kulturális és művészeti 
igényeinek figyelembevételével, a hagyományok és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján 
meghatározza a közművelődési feladatellátás formáját, szervezeti keretét, az ellátandó 
közművelődési alapszolgáltatások körét. 

A rendelet hatálya 

E rendelet hatálya kiterjed Füzesgyarmat város területén működő azon intézményre, amely a 
jelen rendeletben szabályozott feladatokat ellátják. A rendelet hatálya kiterjed továbbá a 
közművelődési szolgáltatást igénybe vevőkre, a közművelődési tevékenységek 
megvalósulásában részt vevőkre. 

Az Önkormányzat által biztosított közművelődési alapszolgáltatások köre 

3. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat biztosítja: 
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 
biztosítása, 

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 
c) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása, 
d) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása. 

A közművelődési feladatellátás formája, szervezeti kerete 

4. 

(1) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatások megvalósítása érdekében 
közművelődési intézményt működtet. 

(2) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatásokat elsősorban az általa alapított, 
költségvetési szervként működő Hegyesi János Városi Könyvtár és Közösségi Ház (5525 
Füzesgyarmat, Mátyás utca 10., továbbiakban: Intézmény) szervezeti egységével látja el. 

(3) További megvalósulási helyszínek a Hegyesi János Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
telephelyei: 
a) Szitás Erzsébet Képtár és Tűzoltó Kiállítás (5525, Füzesgyarmat, Kossuth utca 67.) 
b) Tájház (5525, Füzesgyarmat, Simonyi utca 1.) 

Az Önkormányzat közművelődési feladatellátásainak finanszírozása 

5. 

(1) Az Önkormányzat a közművelődéssel kapcsolatos alapszolgáltatásait költségvetéséből 
finanszírozza. Ennek forrása a központi költségvetésből származó közművelődési támogatás, 
az önkormányzati támogatás, az intézmény saját bevétele és pályázati úton elnyerhető 
támogatás. 



(2) Az Önkormányzat a közművelődési alapszolgáltatások támogatására kiírt pályázatokhoz 
szükséges önrész mértékét az éves költségvetési rendeletében határozza meg. 

A közművelődési feladatellátásban együttműködő partnerek 

6. 

Az önkormányzat közművelődési feladatellátásainak minél eredményesebb ellátása érdekében 
együttműködik: 
a) a településen működő civil- és egyházi szervezetekkel, 
b) önkormányzati intézményekkel, 
c) Kossuth Lajos Altalános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával, 
d) a Füzesgyarmati Roma Nemzetiségi Onkormányzattal, 
e) a kulturális ágazat vármegyei és Országos irányítói és szakmai tanácsadó intézményeivel, 
J) Bors és Zimándújfalu, valamint Nowy Targ testvértelepüléssel. 

7. 

Hatályát veszti a közművelődési feladatairól szóló 13/2002. (XII. 10.) önkormányzati rendelet. 

8. 

Ez a rendelet 2026. január 1-jén lép hatály 

Második napirend 

Beszámoló a Füzesgyarmati Bölcsőde 2024/25. évi működéséről 

Koncz Imre polgármester: A napirendet a Szociális és Humánügyek Bizottság tárgyalta, átadja 
a szót a Bizottság elnökének. 

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal, az 
előterj ezstés szerinti tartalommal elfogadta. 

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen részt vett a bölcsődevezető. 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Aki az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja a Füzesgyarmati Bölcsőde 2024/25. évi működéséről szóló beszámolót, 
Továbbképzési Programját és Szabályzatát, továbbképzési tervét jóváhagyja, kézfelemeléssel 
jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eHenszavazat nélkül elfogadja a Füzesgyarmati Bölcsőde 2024/25. évi 
működéséről szóló beszámolót, Továbbképzési Programját és Szabályzatát, valamint 
továbbképzési tervét. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
85/2025.(X. 30.) önkormányzati határozata 

a Füzesgyarmati Bölcsőde működéséről szóló beszámoló elfogadásáról, valamint 
Továbbképzési Programjának és Szabályzatának, továbbképzési tervének 

jóváhagyásáról 



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Füzesgyarmati Bölcsőde 
működéséről szóló 2024/2025. évi beszámolóját elfogadja, Továbbképzési Programját és 
Szabályzatát jóváhagyja, a 2025-2026. tanévre vonatkozó továbbképzési tervét elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Gazsóné Kovács Andrea, bölcsődevezető 

Harmadik napirend 

Beszámoló a Füzesgyarmati "Lurkófalva" Óvoda 2024/25. évi működéséről 

Koncz Imre polgármester: A napirendet a Szociális és Humánügyek Bizottság tárgyalta, átadja 
a szót a Bizottság elnökének. 

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal, az 
előterjezstés szerinti tartalommal elfogadta. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Aki az előterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadja a Füzesgyarmati "Lurkófalva" Óvoda 2024/25. évi működéséről 
szóló beszámolót és Pedagógiai Programjukat, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eHenszavazat nélkül elfogadja a Füzesgyarmati "Lurkófalva" Óvoda 
2024/25. évi működéséről szóló beszámolót és Pedagógiai Programját. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
86/2025.(X. 30.) önkormányzati határozata 

a Füzesgyarmati Lurkófalva Ovoda működéséről szóló beszámoló és Pedagógiai 
Programjuk elfogadásáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Füzesgyarmati "Lurkófalva" 
Óvoda működéséről szóló 2024/2025. évi beszámolóját elfogadja, Pedagógiai Programjukat 
jóváhagyja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Károlyi Zsigmondné, igazgató 

Neyedik napirend 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról 

Koncz Imre polgármester: A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a Képviselő-
testület mindhárom bizottsága tárgyalta. Átadja a szót Lánczi Csabának. 

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság 1 igen szavazattal és 1 
tartózkodással nem támogatta elfogadását. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 



Vida Imre képviselő: A kamerarendszer a szeptemberi ülésen került Újra napirendre, majd a 
végleges döntést az Új árajánlatok beérkezését követően a decemberi ülésre tették. Eredetileg 
azt gondolták, hogy augusztus 31-ig el fog készülni. 

Koncz Imre polgármester: Nem volt róla szó, hogy augusztus 31-ig elkészülne a 
kamerarendszer. Amikor elfogadta a Képviselő-testület, arról volt szó, hogy szeptemberben 
visszakerülnek a kapott árajánlatok. Szeptemberben került vissza, hogy döntsenek a kamerák 
pontos számáról és az alapján új ajánlatok bekéréséről. Az ajánlattevőknek sok kérdésük van, 
jelenleg ezek megbeszélése zajlik. Az Újonnan kapott árajánlatok vissza fognak kerülni 
végleges döntésre a decemberi Képviselő-testületi ülésre. Azt követően indul meg a terveztetés, 
valamint a megállapodások megkötése. 

Koncz Lmre polgármester: Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Aki az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, 
kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló 
jelentést. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
87/2025. (X. 30.) önkormányzati határozata 

A 2025. október 22-ig lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadásáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lej árt határidejű határozatokról 
szóló jelentést elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Koncz Imre, polgármester 

Ötödik napirend 

A Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal és a Füzesgyarmati Napközi Konyha közötti 
munkamegosztási megállapodás jóváhagyásáról 

Koncz Imre polgármester: Ezt a megállapodást kötelező elkészíteni, mivel a Napközi Konyha 
gazdasági ügyeit a Hivatal viszi, ezért a munkamegosztási megállapodás szükséges. A 
Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság Tárgyalta, átadja a szót a Bizottság elnökének. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
támogatta. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Aki az előterjesztés 
szerinti tartalommal a Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal és a Füzesgyarmati Napközi 
Konyha közötti munkamegosztási megállapodást, kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal és a 
Füzesgyarmati Napközi Konyha közötti munkamegosztási megállapodást. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
88/2025. (X.30.) határozata 



A Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal és Füzesgyarmati Napközi Konyha közötti 

munkamegosztási megállapodás jóváhagyásáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete - jelen határozat 1. mellékletében 
foglaltak szerint - a Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal és a Füzesgyarmati Napközi Konyha, 
gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv közötti munkamegosztási 
megállapodást jóváhagyja és felkéri a Polgármestert, hogy a megállapodás aláírásáról 
gondoskodjon. 

Felelős: Dr. Biága János jegyző, Seprenyi Viktória intézményvezető 
Határidő: azonnal 

Hatodik napirend 

Gazdasági Program elfogadásáról 

Koncz Imre polgármester: A Napirendet a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság, valamint a 
Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tárgyalta. Atadja a szót Vida Imrének. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Többféle módosítással és 
kiegészítéssel a Bizottság 2 igen szavazattal elfogadta. Javasolják, hogy kerüljön bele a 
betelepülés támogatása lakásépítés segítésével, a kiemelt céloknál módosítsák a mondatot - 
támogatni kívánjuk a magasabb hozzáadott értékkel való tevékenységeket hozó 
vállalkozásokat, környezetre káros tevékenységet folytató vállalkozások nem támogatása, 
Valamint a Fürdőnél az Önkormányzat lehetőségeihez mérten, önerőből is történjen fejlesztés. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A Bizottság ugyan ezekkel a 
módosító javaslatokkal 2 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 

Koncz Imre polgármester: A Fürdő esetében a megvalósítani kívánt fejlesztésnél 600.000.000 
Ft-ból 150.000.000 Ft saját önerő. Ettől többet biztosan nem fognak tudni önerőt biztosítani, de 
bele kerülhet a programba. 

Bere Károly képviselő: Megjegyzi, hogy ha a környezetre káros vállalkozásokra utaló mondat 
50 éve bemie lett vona egy ilyen anyagba, akkor a MOL üzeme nem települhetett volna ide. 
Nem szerepelhet egy programban, hogy valamit gátolnak. Azt kell leírni, hogy mit szeretnének 
csinálni. 

Vida Imre képviselő: Jó az alapgondolat, nem kívánnak környezetre káros vállalatokat 
letelepíteni, de a megfogalmazással gond van. Hagyják meg a mondat második felét: Támogatni 
kívánjuk azokat a vállalkozásokat, akik magasabb hozzáadott értékkel való tevékenységet 
hoznak a városba. Vagy tegyék utána, hogy a környezetre káros hatással járó vállalkozások 
letelepülését nem támogatják. 

Patai Tamás képviselő: Kéri, hogy a végleges Gazdasági Program kerüljön közzétételre a 
lakosság számára is. 

Dr. Bláa János jegyző: A módosító javaslat szerint a 11. oldalon az utolsó bekezdés az alábbiak 
szerint módosulna: Támogatják azokat a betelepülő vállalkozásokat, amelyek magas hozzáadott 
értékkel járó tevékenységet hoznak a városunkba és továbbra sem támogatjuk olyan 
vállalkozások betelepülését, amelyek működése a környezetre káros hatással bírhat. 



Kiegészülne egy bekezdéssel: Támogatni a helyi lakásellátottság bővülését a Füzesgyarmatra 
való betelepülés elősegítése érdekében. Saját források bevonásával törekedni a turizmus helyi 
infrastruktúrájának fejlesztésére. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Aki a Jegyző 
Úr által megfogalmazott módosítással és kiegészítésekkel elfogadja Füzesgyarmat Város 
Önkormányzatának 5 éves Gazdasági Programját, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja Füzesgyarmat Város Önkormányzat 
Gazdasági Program 2024-2029. dokumentumot. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
89/2025. (X.30.) határozata 

Gazdasági Program elfogadásáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti, Füzesgyarmat 
Gazdasági Programot 2024-2029. az alábbi módosításokkal, kiegészítésekkel hagyja jóvá: 

- A Gazdasági Program 11. oldalán a kiemelt célok elnevezésű fejezet utolsó bekezdése az 
alábbiak szerint módosul: Támogatni azokat a betelepülő vállalkozásokat, amelyek magas 
hozzáadott értékkel járó tevékenységet hoznak a városunkba és továbbra sem támogatni 
olyan vállalkozások betelepülését, amelyek működése a környezetre káros hatással bírhat. 

- A Gazdasági Program 11. oldalán a kiemelt célok elnevezésű fejezet az alábbi Új 
bekezdésekkel egészül ki: 

Támogatni a helyi lakásellátottság bővülését Füzesgyarmatra való betelepülés elősegítése 
érdekében. 

Saját források bevonásával törekedni a turizmus helyi infrastruktúrájának fejlesztésére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a módosításokkal való egységes 
szerkezetbe foglalást követően a település honlapján és közösségi oldalán tegye közzé. 

Felelős: Koncz Imre polgármester 
Határidő: azonnal 

Hetedik napirend 

Előterjesztés a belterületi utak fejlesztése Füzesgyarmaton elnevezésű projektbe további 
utcák bevonásával és önerő biztosításával kapcsolatban 

Koncz Imre polgármester: A Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság, valamint a 
Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tárgyalta a napirendet. Atadja a szót Vida Imrének. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 



Koncz Imre polgármester: A belterületi utak fejlesztésének megkezdésekor készítettek egy 
ütemtervet. A kivitelezővel egyeztetett, mikor a közbeszerzés eredménye kiderült. Kérte, hogy 
azonnal kezdjenek hozzá a munkához. A főmérnökük erre ígéretet tett, és hogy két brigáddal 
vonulnak fel egyszerre. Ez júniusban volt, végül csak szeptemberben kezdték meg a munkát. E 
miatt megcsúsztak a munkálatok, ráadásul többször cserélték, akikkel dolgoztak. Kérték a 
Közbeszerzési Döntőbizottságot, mivel a szerződésmódosítás rajtuk keresztül futhat, hogy 
tolják ki március 31 -ig a határidőt. Ezt meg is kellett indokolni. Az Alfóldvíz Zrt. amit 
elfogadott kiviteli tervet, mivel nekik, mint szakhatóság, hozzá kell járulni a kiviteli tervekhez, 

nem fogadták el a benne szereplő idomokat, csak húzásbiztos változatban. A TOMB K11-nek 
ezeket újra kellett rendelni, e miatt 1 hónapot még csúszott a kivitelezés. 1-2 helyen nem ott 
ment a vezeték, ahol a közműtérképen volt, ráadásul az Alfi1dvíz Zrt. elvárja, hogy elkészítsék 
az ivóvízminőség viszgálatot. Volt, hogy 3 x kellett megcsináltatni az ivóvíz vizsgálatot, mire 
jó lett. 45 napot tudtak igazolni, hogy rajtuk kívül álló okok miatt csúszott a kivitelezés. A 
március 31-i határidőt sajnos a hatóság nem hagyta jóvá. A TÖMB Kit szerződésmódosítási 
igényét viszont elfogadták az Önkormányzat támogatása nélkül, ami viszont nem határidős, 
hanem költségbeli módosítás volt. Így csak azzal tudnak elszámolni, ami december 31-ig 
elkészül. A fennmaradó összeget vagy visszafizetik, vagy ebből az összegből inkább 
leaszfaltoznak még 4 utcát és kicserélik ott is a vízvezetéket. A következő 4 utca a Garai tér, a 
Lehel utca, a Zöldfa utca és a Sas utcák. A Versenyképes Járások programban szerepel még 2 
utca aszfaltozása jövő évre, ami a Tó utca és a Szebeni utca. Így jövőre 6 utca aszfaltozását 
tudják megkezdeni. 

Vida Imre képviselő: A költségvetésbe hogy jelenik meg ez a 65.000.000 Ft? 

Koncz Imre polgármester: A 344.000.000 Ft-ot lehívták előlegbe, ezzel akkor kel! elszámolni, 
ha lezárták a pályázatot, 2027-ben. A TÖMB Kft-t kifizették, a most el nem számolható 
összeget saját forrásból. Maga a közbeszerzés több mint fél évig tartott, hiszen központosított 
közbeszerzésen megy keresztül. 

Dr. B1áa János jegyző: Előzetes költségellenőrzésre is be kell küldeni a kiviteli terveket, majd 
a közbeszerzést is be kell küldeni, ez 2 x 45 napot jelent. 

Koncz Imre polgármester: Ez összesen 9 hónap, így 2027. tavaszán tudnak majd hozzákezdeni. 
Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Aki elfogadja a „Belterületi utak 
fejlesztése Füzesgyarmaton" elnevezésű projekthez kapcsolódó módosítási igényt, 
kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eflenszavazat nélkül elfogadja a „Belterületi utak fejlesztése 
Füzesgyarmaton" elnevezésű projekthez kapcsolódó módosítási igényt. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
90/2025. (X.30.) határozata 

A „Belterületi utak fejlesztése Füzesgyarmaton" elnevezésű projekthez kapcsolódó 
módosítási igényről 

Füzesgyarmat Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ- 1.2.3-21-B S 1-2022-00031 azonosító 
számú, „Belterületi utak fejlesztése Füzesgyarmaton" elnevezésű proj ekthez kapcsolódó, 
Füzesgyarmat Város Önkormányzata, mint Kedvezményezett által benyújtásra kerülő 
módosítási igényhez kapcsolódóan az alábbi döntéseket hozza: 
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1. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a projekt keretében el nem számolható 
vállalkozási díj akra vonatkozó támogatási összeget, összesen 65.000.000 forintot saját 
költségvetése terhére önerőből kerüljön finanszírozásra, 

2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az érintett projektbe az alábbi 4 új utca 
kerüljön bevonásra: 

a) Garai tér, 
b) Sas utca, 
c) Lehel utca, 
d) Zöldfa utca. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a módosítási igényt nyújtsa be, illetve 
az 1. pontban meghatározott önerőhöz kapcsolódó nyilatkozatot adja ki. 

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az 1. pontban meghatározott önerő mértékére 
vonatkozó nyilatkozat tekintetében, az 1. pontban meghatározott összegtől 10 %-ot meghaladó 
mértékben vállalja az önerőt a Polgármester, amennyiben a projekt tekintetében el nem 
számolható összeg az elszámolás során változik. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: 2025. december 31. 

Nyolcadik napirend 

Közfoglalkoztatási programok megvalósításáról 

Koncz Imre polgármester: A közfoglalkoztatási programokat az Önkormányzat jövőre is 
folytatni kívánja, ugyan annyi fő bevonásával, mint az idén. A Napirendet mindhárom bizottság 
tárgyalta. Atadja a szót Lánczi Csabának. 

Lánczi Csaba Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A Bizottság 2 igen szavazattal 
az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Aki elfogadja a 
Közfoglalkoztatási programok indításáról szóló előterjesztés szerinti határozati javaslatot, 
kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eHenszavazat nélkül egyetért az előterjesztés szerinti tartalommal a 
Közfoglalkoztatási programok indításával. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
91/2025. (X.30.) határozata 

Közfoglalkoztatási programok indításáról 



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az 
Onkormányzat közfoglalkoztatási programok megvalósítása iránt támogatási kérelmet nyújtson 
be: 

- Értékteremtő program, valamint 
- Szociális jellegű program 

támogatására. 

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy amennyiben a közfoglalkoztatási programok keretében 
közbeszerzés lefolytatása válik szükségessé, úgy annak lefolytatásról a közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CCLIII. törvény rendelkezésinek megfelelően gondoskodik. 

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy vállalja 

- az értékteremtő programhoz kapcsolódóan O forint, 
- a szociális közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódóan pedig 1.284.085 forint, 

önerő rendelkezésre állását 2026. évi költségvetése terhére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiek szerinti közfoglalkoztatási 
programokat nyújtsa be. 

A Képviselő-testület hozzájárul továbbá, hogy amennyiben az önerő mértéke a program 
tekintetében 10 %-ot meg nem haladó mértékben változik a pályázat benyújtásáig, úgy önállóan 
kötelezettséget vállaljon annak biztosítására. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: 2026. február 28. 

Kilencedik napirend 

Zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonására vonatkozó rendelettervezetről 

Koncz Imre polgármester: A rendelettervezetet a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság, 
valamint a Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tárgyalta. Atadja a szót Patai Tamásnak. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A módosító javaslatot, mely 
szerint a rendeletbe a Kovácsszigeti kertek is kerüljenek bele, a Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Ugyan ezzel a módosító javaslattal a 
Bizottság 2 igen szavazattal elfogadásrajavasolja. 

Dr. Bláa János jegyző: A módosító javaslat szerint a rendelettervezet 1. -a az alábbiak szerinti 
módosítással kerülne elfogadásra: Zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett 
területként történő bejegyzése Füzesgyarmat Város közigazgatási területének a Füzesgyarmat 
zártkert 4301 hrsz.-tól a 5034 hrsz.-ig (Kovácskert és Kovácsszigeti-kert), a 3602/1 brsz.-tól a 
3782 hrsz.-ig (Csárdakert) tartó intervallumba tartozó helyrajzi számú zártkerti ingatlan 
esetében kérelmezhető. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Aki a Jegyző Úr által 
megfogalmazott módosítással együtt a rendelettervezetet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
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Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eHenszavazat nélkül elfogadja az elhangzott módosítással együtt a zártkerti 
ingatlanok művelés alóli kivonására vonatkozó rendelettervezetet. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (X.3 1.) 
önkormányzati rendelete 

Zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról 

[1] Füzesgyarmat Város önkormányzatának Képviselő-testülete célja, hogy elősegítse a 
zártkerti ingatlanok tényleges funkciójához igazodó szabályozási környezet kialakítását azáltal, 
hogy lehetővé teszi azok egyszerűsített módon történő kivonását a mezőgazdasági művelés alól. 

[2] Füzesgyarmat Város önkormányzatának Képviselő-testülete, az ingatlan-nyilvántartásról 
szóló 2021. évi C. törvény 91. (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 1. pontjában 
meghatározott feladatkörében elj árva a következőket rendeli el 

1. 

Zártkerti ingatlan művelési ágának művelés alól kivett területként történő bejegyzése 
Füzesgyarmat Város közigazgatási területének a Füzesgyarmat zártkert 4301 hrsz.-tól a 5034 
brsz.-ig (Kovácskert és Kovácsszigeti-kert), a 3602/1 brsz.-tól a 3782 hrsz.-ig (Csárdakert) tartó 
intervallumba tartozó helyrajzi számú zártkerti ingatlan esetében kérelmezhető. 

2. 

Ez a rendelet 2025. november 1-jén lép hatályba. 

Tizedik napirend 

A Füzesgyarmat belterület 1050/2 hrsz.-ú (Bajcsy u. 8. sz.) ingatlan értékesítéséről 

Koncz Imre polgármester: A napirendet a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság, valamint a 
Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tárgyalta. Átadja a szót Vida Imrének. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja. 

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy a vételi szándékot benyújtó 4 db lakást kíván a 
területen felépíteni. 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Aki a Füzesgyarmat belterület 1050/2 brsz.-ú 
ingatlan értékesítésével egyetért a vételi szándékot benyújtó részére, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eHenszavazat nélkül elfogadja a Füzesgyarmat belterület 1050/2 hrsz.-ú 
ingatlan értékesítését a vételi szándékot benyújtó részére. 



Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
92/2025. (X. 30.) határozata 

Vételi ajánlattal kapcsolatos döntés (Füzesgyarmat belterület 1050/2 hrsz.) 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy 

el kívánja adni 

a vételi ajánlatot benyújtó részére a Füzesgyarmat belterület 1050/2 brsz.-ú beépítetlen területet 
összesen nettó 1.747.500 forintos vételáron. 

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy jelen határozatról a vételi ajánlatot benyújtót 
haladéktalanul értesítse és az adásvételi szerződést kösse meg. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: 2026. január 31. 

TizeneEyedik napirend 

Előterjesztés a Füzesgyarmat belterület 210/14 hrsz. ingatlan megosztásáról és 
hasznosításáról 

Koncz Imre polgármester: Az Alfóldvíz Zrt. korábban jelezte, hogy az ingatlanra nem tart 
igényt, majd jelezték, hogy az épületet használni kívánják, így szeretnék megosztani a területet. 
A megosztást követően az Önkormányzat értékesíteni tudna majd 1600 m2 területet. A 
napirendet a Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság, valamint a Településfejlesztési és 
Turisztikai Bizottság tárgyalta. Átadja a szót Vida Imrének. 

Vida Imre Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadta. 

Patai Tamás Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja: A Bizottság 2 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja. 

Lánczi Csaba képviselő: Elmondja, hogy remélhetőleg a telekmegosztásnál az épülethez hozzá 
fog tartozni a mögötte lévő szennyvízcsonk és gázbekötés. 

Koncz Imre polgármester: Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs. Aki a 
Füzesgyarmat belterület 210/14 hrsz. ingatlan megosztásával és hasznosításával az előterjesztés 
szerinti tartalommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 8 igen szavazattal, 
tartózkodás és eHenszavazat nélkül elfogadja a Füzesgyarmat belterület 210/14 hrsz.-ú 
ingatlan megosztását és hasznosítását az előterjesztés szerinti tartalommal. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
93/2025. (X.30.) határozata 

A Füzesgyarmat belterület 210/14 hrsz.-ú ingatlan megosztásáról és hasznosításáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 
Füzesgyarmat belterület 210/14 hrsz.-ú ingatlan megosztásra kerüljön, úgy, hogy a megosztás 



során a megmaradó, a telken található épületet magába foglaló telekrész a Helyi Építési 
Szabályzat szerinti minimális teleknagyságnak feleljen meg. 

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a létrejövő, Új telekrész tekintetében nyilvános 
pályázati felhívás kerüljön közzétételre annak értékesítése vagy hosszútávú hasznosítása 
érdekében. 

A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást a soron következő 
testületi ülésen terjessze elő. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: 2026. január 31. 

Tizenkettedik napirend 

Füzesgyarmat 0416/70 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről 

Dr. Bláa János jegyző: A tegnapi napon érkezett egy vételi ajánlat az Onkormányzatnak, a 
0416/70 helyrajzi számra, ami a Csák tanya mögötti üres terület. Csirkefeldolgozó üzem 
létesítése céljából kívánják megvenni. Az értékbecslés szerinti ára nettó 10.750.000 Ft. 

Koncz Imre polgármester: Egyszer ezt a területet már kiírták nyilvánosan, onnan van meg az 
értékbecsiése. Akkor nem kellett senkinek. 

Vida Imre képviselő: Van valakinek elővásárlási joga? 

Dr. Bláa János jegyző: Nincs. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Kérése, hogy az Önkormányzatnak legyen visszavásárlási joga 5 
év múlva. 

Koncz Imre polgármester: Természetesen ez benne lenne a szerződésbe. Amennyiben pályázati 
pénzből venné meg, akkor kifizeti, ha saját forrásból, akkor 3 éves moratóriumot kapna rá, 
ennyi idő alatt kell kifizetnie. Amennyiben 5 éven belül nem készül el, az Önkormányzat az 
eladási áron visszavásárolhatj a. 

Megkérdezi, hogy értékesítse-e az Önkormányzat az ingatlant az értékbecsült áron az vételi 
szándékot benyújtó részére az említett feltételekkel? 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 7 igen szavazattal, 1 
tartózkodással és ellenszavazat nélkül támogatja a Füzesgyarmat, 0416/70 helyrajzi 
számú ingatlan értékesítését az értékbecsiésben meghatározott áron, a vételi ajánlatot 
benyújtó részére. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
94/2025. (X.30.) határozata 

Vételi ajánlattal kapcsolatos döntés (Füzesgyarmat 0416/70 hrsz.) 

Füzesgyarmat Város Onkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy 

el kívánja adni 



a vételi ajánlatot benyújtó részére a Füzesgyarmat 0416/70 hrsz. -ú beépítetlen területet összesen 
az értékbecsiésben meghatározott nettó 10.750.000 forintos vételáron. 

Amennyiben a vevő pályázati pénzből vásárolja meg, köteles egy összegben kifizetni. 
Amennyiben saját forrásból vásárolja meg, a vételárra 3 éves moratóriumot kap. 

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy jelen határozatról a vételi ajánlatot benyújtót 
haladéktalanul értesítse és az adásvételi szerződést kösse meg. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: 2026. március 31. 

Koncz Imre polgármester: A napirendek tárgyalásának végére értek, megkérdezi, hogy távábbi 
kérdés, bejelentés van-e? 

Lánczi Csaba képviselő: Elmondja, hogy egyre hamarabb sötétedik, kitűnik, hogy igen sok 
közvilágításnál nem égnek a lámpák. Ha lehetőség van rá, valaki menjen körbe a településen és 
Írja össze az oszlopok szelvéynszámát, ami nem világít, hogy be tudják jelenteni. 

Koncz Imre polgármester: Ez 40 km gyalog, kb. 2 heti munka, mire körbeér valaki, kezdheti 
elölről. 

Dr. Blága János jegyző: Van lakossági hibabejelentő, az Önkormányzat is azt hazsnálja. 

Nagy Gábor képviselő: Megkérdezi, hogy miért nem a szolgáltató méri fel? 

Koncz Imre polgármester: Nincs köze ehhez a szolgáltatónak. A lámpacseréket egy 
berettyóújfalui cég végzi, nekik kell bejelenteni a hibát is. 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Annyit meg tudnak tenni, hogy az Amondóba kerüljön be a 
telefonszám, amin be kell jelenteni, hogy mindenki tudja. 

Patai Tamás képviselő: Kéri, hogy kerüljön ki az Önkormányzat Facebook oldalára is. 

Lánczi Csaba képviselő: Az önkormányzatoknak van lehetőségük a betelepüléseket 
szabályozni. Szerinte nem kellene támogatni a büntetett előéletűek betelepülését. 

Koncz Imre polgármester: Véleménye szerint ezt nem arra találták ki, hogy embereket 
diszkrimináljanak. Ezt nem füzesgyarmatra, hanen a pesti agglomerációra és a Balaton 
környéki településekre találták ki. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Korábban megszavazták, hogy a sportcsarnokot rendbe rakják, 
megszüntetik a hiányosságokat. 

Bere Károly képviselő: A Városgazdálkodási Kft. beszámolójakor volt róla szó, az ügyvezető 
azt mondta, van erre kerete. 

Lánczi Csaba képviselő: A használatból eredő károkért pedig az iskola, a Tankerület felel. 

Koncz Imre polgármester: Úgy tudja, a Városgazdálkodási Kft. végzett javításokat. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Sorolja a mai hiányosságokat. A csarnok két helyen beázik. Nem 
lehet használni a tusolókat, a lefolyók mind az öltözőkben, mind a mosdókban rosszak, a férfi 
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öltözőben a csaptelepen nincs tekerő. Az öltözőajtók nincsenek felszerelve. Ezek a problémák 
már a korábbi beszélgetés folyamán is megvoltak. A padló nincs felmosva, koszos, ezért 
csúszásveszélyes. 

Koncz Imre polgármester: A korábban jelzett hibák egy része biztosan elkészült. Megcsinálták 
a vízelvezetést, így a tető is elkészült. Volt egy megállapodás az iskola igazgatójával, hogy a 
hibák egy részét ők javítják ki, hiszen ha napi rendszerességgel berúgja valaki az ajtót, azt az ő 
dolguk helyre hozni. Biztos, hogy a Városgazdálkodási Kfl. dolgozott ott. Megegyeztek, hogy 
az árkot kiássák az iskola karbantartói. Volt egy feladatlista, ami alapján fel volt osztva, hogy 
mit csinál meg az iskola, mit az Önkormányzat és mi az, amit közösen oldanak meg. A lista 
alapján a feladatok elkészültek, de rá fog kérdezni. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Az iskola előtti parkolás esetében annyit lehet-e kérni, hogy ahol 
befordulnak az autók a hátsó kapunál, közben tolatnak, érkeznek a gyerekek, bővítsék ki azt a 
részt úgy, hogy a székelykapun kívül van egy „L" alakú sövény, aminek helyére alakítsanak ki 
parkolási lehetőséget. 

Patai Tamás képviselő: Esetleg megoldás lehet, hogy a gyalogos forgalmat beterelnék az iskola 
elé, így a járda helyén alakíthatnának ki parkolót az Út mellett. Van-e erre jogilag, anyagilag 
lehetőség? 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Halszálkás parkolót alakíthatnának ki, ha a mostani járdát 
felhasználhatnák erre a célra. 2-3 parkolóhely kialakításával nem sokra mennek, mert a szülők 
mindig közelebb és közelebb akarnak menni a bejárathoz. Esetleg párhuzamos parkoló 
kialakításával is meg lehetne oldani. Ugyan ez a helyzet az óvodánál, ahol előbb-utóbb szintén 
gond lesz. Ott ráadásul van is hely a kialakításra. 

Nagy Gábor képviselő: Az óvoda oldalában halszálkában 10-15 parkolóhely kialakítható lenne. 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Ezt fel kellene méretni, megterveztetni. 

Patai Tamás képviselő: Nyugati országokban inkább a gyerekeket tanítják meg a biztonságos 
közlekedésre. Véleménye szerint a felvilágosítással is gondok vannak, ezt akarjuk pótolni 
mindig valamilyen beruházással. 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Először fel kellene mérni, mennyibe kerülne a kivitelezés. 

Dr. Bláa János jegyző: A közút mellé azt csináltatnak, amit szeretnének, ha megterveztetik és 
a Közút hozzájárul. 

Koncz Imre polgármester: Ott mennek a közművek, így a vezetékeket is biztosan kicseréltetik, 
ha a közút mellé építenek. 

Vida Imre képviselő: Az iskola előtti parkot nem kellene a másik oldalról is csökkenteni. 

Lánczi Csaba képviselő: Az iskola előtti egyik sáv megnyitásával, hosszanti bójázással 
maradna járda, ahova nem tudnak autóval behajtani. 

Koncz Imre polgármester: Az Út melletti parkoló esetén az ivóvíz vezetéket ki kell váltani, amit 
utána csak a parkba tudnak bevinni. 

Vida Imre képviselő: Amit az Alfőldvíz Zrt. részére adnak hálózatfejlesztésre, azzal a pénzt 
mire fordítja a cég? 

18 



Dr. Bláa János jegyző: Azt az Alf?ildvíz Zrt. költi a Saját hálózatára, azt nem ők döntik el. A 
bérleti díjat a füzesgyarmati ivóvíz közmű rendszerre kel! fordítani. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Kéri, hogy ha a többi lehetőség a közműcsere miatt nem 
megoldható, akkor legalább az oldalt lévő kicsi parkolót alakítsák ki a sövény helyén, nem az 
iskola dolgozói részére. 

Vida Imre képviselő: Nem akarja a park területét csökkenteni. Javasolja, hogy nézze meg egy 
szakértő és rajzolja fel a tervet. Kerüljön vissza a Képviselő-testület elé árral és hogy hogyan 
lehet kialakítani. Ezek tudatában tárgyalják meg a következő ülésen. 

Iskola előtti parkoló köv. testületire napirendre kerül javaslatokkal, látványtervekkel. 

Nagy Gábor képviselő: Óvoda előtt is szükséges lenne, akár csak megszómi murvával, hogy az 
autók le tudjanak állni. 

Dr. Bláa János jegyző: Nem az Önkormányzaté, nem szórhatják meg. 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Legalább terv szinten haladjanak benne. Terveztessék meg, 
nézzék meg, hogy mennyibe kerülne. Nem egy-két évről beszélnek, hosszú időre megoldaná a 
parkolási problémát. 

Bere Károly képviselő: Az a gond, hogy reggel egy 15 perces intervallumban lehet bevinni a 
gyereket az iskolába. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: A város lakói érdekében próbálják már megcsinálni. 

Báló Sándor Zsolt képviselő: Komoly parkolót lehetne kialakítani, ha a vízkiváltást 
megoldanák. De meg kell terveztetni, ki kell mérni. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Óvoda előtt a Kisfaludy utcáig végig halszálkábal lehetne 
parkolókat kialakítani, illetve az iskola előtti parkoló lehetőségét is vizsgálják meg. 

Koncz Imre polgármester: Ezt össze tudják állítani, hiszen aszfaltozási áraik vannak, 
vízkiváltási áraik megvannak. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Ehhez kérik még egy látványterv csatolását is. 

Lánczi Csaba képviselő: Decemberben már soká lesz dönteni ajövő évi költségvetés tervezése 
miatt. 

Dr. Blága János jegyző: A novemberi ülésre tudják vállalni az anyag elkészítését, hogy egy 
hozzávetőleges árat összeállítanak, egy skiccet tudnak készíteni, de abban lesz eltérésnek 
lehetősége. 

Bere Károly képviselő: A közintézmények előtti parkolási lehetőségek megvizsgálását kérik a 
novemberi ülésre. 

Koncz Imre polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a 2025. novemberi Képviselő-testületi 
ülésre kerüljön napirendre a Kossuth Lajos Altalános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
központi épülete előtti, valamint a Füzesgyarmati "Lurkófalva" Ovoda előtti parkolási 
lehetőségek megvizsgálása, kézfelemeléssel jelezze. 



Megállapítja, hogy a Képviselő-testület jelenlévő 8 tagjából 6 igen szavazattal, 
tartózkodás nélkül és 2 eHenszavazattal elfogadja, hogy a 2025. novemberi Képviselő-
testületi ülésre kerüljön napirendre a Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola központi épülete előtti, valamint a Füzesgyarmati "Lurkófalva" Óvoda 
előtti parkolási lehetőségek megvizsgálása. 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
95/2025. (X.30.) határozata 

Közintézmények előtti parkolási lehetőség megviszgálásáról 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határoz, mely szerint a 2025. 
novemberi Képviselő-testületi ülésen napirendre kívánja venni a Kossuth Lajos Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola központi épülete előtti, valamint a Füzesgyarmati 
"Lurkófalva" Óvoda előtti parkolási lehetőségek megvizsgálását. 

Felelős: Koncz Imre, polgármester 
Határidő: 2025. november 26. 

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy november 13-án 16:00 órakor Szeghalmon lesz egy 
tájékoztató a 47-es Út útvonaláról, amire meghívták a Képviselő-testület tagjait, amin a bucsai 
és szeghalmi Út is szóba fog kerülni. 

Zs. Nagy Sándor képviselő: Már több gazda megkereste, hogy jó lenne, ha helyben is lenne 
erről tájékoztató, ahol legalább a kéréseiket elmondhatnák, hogy hol legyen átjáró, pontosan 
melyik helyrajzi számon fog menni az Út. Így lehet, hogy a gazdák részéről lesz egy szervezés, 
ahol elmondhatják a kéréseiket, amit utána ők tudnak képviselni ezen a megbeszélésen. Nagyon 
sok területet keresztbe fog átszelni az út. Az útvonalba nem, de abba, hogy esetleg hol legyen 
felülj áró, vadátjáró, még beleszólhatnak. 

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy még nincs elfogadott nyomvonal. 

Megállapítja, hogy egyéb bejelentés, hozzászólás nincs. Megköszöni a részvételt és az ülést 17 
óra 20 perckor bezárja. 

K. m. f. 

p lgir ;: 
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